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Poskytnutá dotace z rozpočtu Středočeského kraje bude využita na zajištění prací
spojených s obnovou a údržbou značení pěších i cyklistických tras v regionu Středních
Čech. „Údržba a značení turistických tras jsou důležitou službou veřejnosti pro rozvoj
cestovního ruchu v kraji. Systém turistických cest v České republice je často označovaný za
nejlepší na světě. Síť cest je unikátní i kvalitou údržby a rozsahem. Na kvalitně značené a
udržované trasy pro pěší a cyklisty si lidé u nás již zvykli, jsou velkou pomocí pro domácí i
zahraniční návštěvníky kraje, i pro samotné obyvatele kraje při pěších i cyklistických
výletech za poznáním krás Středních Čech,“ uvádí Václav Švenda, radní pro oblast kultury,
památkové péče a cestovního ruchu.

Částka 750 tisíc bude použita jednak na každoroční pravidelnou obnovu 1/3 všech vyznačených
pěších tras v kraji a také na údržbu prvků informačního systému pěších tras jako jsou stojany map,
směrovníky apod. Finance budou využity rovněž na instalaci nových turistických směrovek a tabulek,
kterých je v kraji téměř 10 000 ks. Další část pak Klub českých turistů použije na údržbu cyklotras,
na jejich instalaci v terénu a na každoroční kontrolu jejich stavu. Vyškolení značkaři udržují značení
pěších a cyklistických tras ve Středočeském kraji bez nároku na mzdu, ve svém volném čase a pouze
za úhradu cestovních nákladů a náhrad. Klub českých turistů zajišťuje značení, aktualizaci a údržbu
pěších a cyklistických tras ve Středočeském kraji o délce více než 6 500 km pěších značených tras, a
více než 4 500 km cyklotras.

Kromě toho Klub podporuje i poutní turistiku. „Klub se značnou měrou podílí také na údržbě značení
poutní cesty Blaník – Říp a zpět, což vytváří okružní trasu delší než 450 km, kterou mohou poutníci
absolvovat v kratších či v delších etapách při jednodenním či vícedenním putování,“ vysvětluje radní
Švenda.

Středočeský kraj podporuje značení pěších tras a cyklotras pravidelně od roku 2016. Od té doby na
území kraje přibylo mnoho kilometrů nových turistických tras a rozšířil se i počet informačních
prvků na těchto trasách.
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